

平成 30 年 5 月 25 日  
厚生労働省政策統括官付参事官付  
賃金福祉統計室安全衛生第二係

「平成 29 年労働災害動向調査 結果の概況」のページに掲載した  
図表データのダウンロードの「図表」ファイルの訂正について

標記について、下記のとおり表示形式の誤りがありました。  
利用者の方々にはご迷惑をおかけしたことをお詫び申し上げます。

## 記

### 【訂正の概要】

#### 1 訂正箇所

図表データダウンロードの「図表」ファイル中  
第 3 表 労働不能程度別労働災害率及び死傷者 1 人平均労働損失日数（総合工事業）  
における以下のデータ。

○永久全労働不能の度数率（平成 28 年の数値）

- ・ D06 総合工事業  
（誤）(0.00) → （正）(0)
- ・ 工事の種類 067 土木工事業  
（誤）(0.00) → （正）(0)

○永久一部労働不能の度数率（平成 29 年の数値）

- ・ 請負金額 5 億円以上 10 億円未満  
（誤） 0 → （正）0.01

#### 2 訂正方法

厚生労働省ホームページの該当ファイルを差し替えます。

#### 3 備考

同ページに掲載している、「結果の概要」ファイル及び「概況」ファイルにも、同じ統計表を掲載しておりますが、そちらについては誤りはありません。

以上